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8%
18%

14%

60%

23%

9%

1. Pour quelle raison êtes-vous venu ?

Duplicata

première immatriculation

changement d'adresse

changement de proprié-
taire

non gage

autre

92%

8%

2. Avez-vous facilement trouvé notre service ?

Oui

Non

48%

12%

19%

21%

4. Comment avez-vous obtenu les informations
 sur les conditions d'accès ? 

Sur le site internet

Demande de rensei-
gnement par téléphone

Affiche/ tableau d'informa-
tion à l'entrée du site

Autre

56%

44%

3. Avant de vous déplacer,
 vous êtes-vous renseigné sur lesconditions d'accès ?

Oui

Non

44%

38%

17%
1%

5. Avez-vous trouvé ces conditions d'accès ?

Très facilement

Plutôt facilement

Assez difficilement

Très difficilement

58%

42%

6. Les jours et heures d'ouverture
 sont-ils adaptés à vos besoins ?

Oui

Non

88%

12%

7. Avotre arrivée sur le site, 
avez-vous facilement été orienté vers votre interlocuteur ? 

Oui

Non

10%

45% 27%

17%

8. Le temps d'attente a-t- il été ?

Nul

Inférieur à 40 minutes

Compris entre 40 
minutes et 1 heure

Supérieur à 1 heure

17%

48%

31%

5%

9. Comment jugez-vous
 les espaces d'accueil et d'attente ?

Très satisfaisant

Assez satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

93%

7%

10. Avez-vous reçu un accueil courtois et agréable ?

Oui

Non

44%

31%

10%

15%

11. Si vous êtes une personne à mobilité réduite,
 comment avez-vous trouvé votre prise en charge par nos services ?

Très satisfaisant

Assez satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

16%

84%

Dans les 6 derniers mois
 avez-vous tenté de joindre nos services par téléphone ?

Oui

Non

70%

30%

Si oui, avez-vous obtenu les informations que vous recherchiez ?

Oui

Non

10%

90%

Dans les 6 derniers mois,
 avez-vous tenté de joindre nos services par courriel ?

Oui

Non

95%

5%

Si oui,
 avez-vous obtenu les informations ou documents

 que vous recherchiez ?

oui

non

6%

94%

Dans les 6 derniers mois
 avez-vous tenté de joindre nos services par courrier ?

Oui

Non

78%

22%

Si oui,
 avez-vous obtenu les informations ou documents souhaités ?

Oui

Non
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